

微 关注

学生晒成长日记 老师晒教案

别样开学典礼 赢得大家点赞



□文/图 本报记者 李林润

事件

“眼中有光，活成自己想要的模样！”“抬头仰望星空，低头脚踏实地。”……2月27日，在郾城高中2019年春季开学典礼上，高一（1）班的赵怡婷晒出的成长日记中这样写道。当天，在该校的开学典礼上，学生晒成长日记和错题本，老师晒教案，并邀请学生家长到校观摩，这样的活动赢得了不少人的点赞。

采访

在当天的开学典礼上，面

对着父母亲，赵怡婷和其他200多名同学，一起展示了自己的成长日记，一摞摞的日记本中不仅记录了这些学生每天的学习、生活情况，还有他们的心得体会。

“用三年时间换一个终身受益的大学，总比三年时间用来吃喝玩乐要好得多，背书、刷数学题固然使人烦躁，甚至厌倦，但总要有进步才算不虚度光阴吧。”高一（2）班的路甲冰说，去年升入高中后，学校老师给每个人发了一个叫“成长日记”的红皮本，在学习和生活中遇到的一些事和感悟，可以记在这个本

子上。还有一个错题本，平时考试、测验和做作业时出现的错题，都记录在本子上。

“通过成长日记和错题本，让学生养成一种善于思考、善于总结的学习和生活习惯，通过一点一滴的积累和改变，提高学习成绩。”郾城高中政教处的有关负责人说，不仅学生要晒成长日记和错题本，老师也要晒晒教案，让家长们看看，他们是怎么教学生的，通过晒也倒逼老师提高教学水平，完善教学方法。

“孩子的成长日记记录了很多学习和生活的故事，平时这些我们都不知道，今天一看内容，也是十分感慨，知道了孩子的心理活动，也好和他们沟通。”几名学生家长说，这样的开学典礼让人耳目一新，感受到了学校教学的新变化。



漯河晚报微信公众号

微 事件

货车霸占公交站台



□文/图 本报记者 李慧宇

原帖

2月27日，网友“兔子”在朋友圈发消息说：“出门坐公交车，竟然碰上了一辆厢货车停在公交站台旁边卸货，霸占着公交站台。”

采访

2月27日下午，网友“兔子”告诉记者，她家住在源汇区井冈山路，当天上午，她准备坐103路公交车出门，可

看到站台处，一辆白色厢货车停在那里，几个人正在卸货，卸下来的货物也被堆放在站台附近。如此一来，靠站的公交车只能停到站台外，给乘客造成很大不便。

市公交集团一位工作人员告诉记者，他们接到过不少类似反映，出租车、私家车、货车等占道停放现象由来已久，公交司机对此也颇有怨言。按规定，除公交车外的其他车辆，都不应在公交车站点停靠。

微 拍客



2月27日，在召陵区汾河路人行道旁，一辆共享单车被扔在了绿化带里。

本报记者 张玲玲 摄

小区车棚养狗 影响居民休息

□本报记者 于文博

反映

“最近每天半夜都会听到狗叫声，被吵醒后就睡不着了，太影响休息了。”2月26日，家在马路街居住的张女士反映，他们小区车棚内有人养了三条狗，晚上常常叫唤，打扰居民休息。

采访

2月26日，记者来到张女士

家所在的小区，在车棚内看到了三条小型犬，只要有陌生人走近，这三条狗就会开始叫唤，声音响亮。

张女士告诉记者，最近一段时间，每天晚上，她都会被狗叫声吵醒，“我们家距离车棚很近，这几条狗一叫，我就醒了。第二天还要上班，这样经常被吵醒，睡眠质量实在太差了。”据了解，车棚的负责人是该小区一位居民，他也是这三条狗的主

人，因为平时喜欢宠物，就在车棚养了这三条狗。

当天，张女士还将此事反映给了源汇区马路街街道马路街社居委，社居委的工作人员来到现场后，对养狗的居民进行了劝说，最终这位居民答应会尽快将这三条狗安置到别处，妥善处理。随后，马路街社居委的工作人员在该小区和其他一些小区张贴了通知，提醒居民文明养宠物。

有事，请找晚报记者！

源汇区

老街	于文博	15139557365
马路街	朱红	13938036898
顺河街	吴艳敏	15690685977
干河陈	王辉	13938016457
双龙	姚晓晓	15139550001
	齐放	13938035129

郾城区

沙北	王培	15803956012
	潘丽亚	13703853089
城关	杨旭	17639509076
	陶小敏	17639509073
孟庙	尹晓玉	17639509095

召陵区

天桥	杨光	13939533102
翟庄	张玲玲	17639509026

经济技术开发区

后谢	刘亚杰	15539550315
----	-----	-------------

城乡一体化示范区

姬石、黑龙潭	张晓甫	13503950703
	杨淇	15203956809

西城区

阴阳赵	李林润	13461585333
-----	-----	-------------

漯河晚报 就在您身边